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Submissions Analysis Table Download Clear

This page shows analysis of submitted data, such as the number of submissions per component
value, calculations, and averages. Additional components may be added under the "Add analysis
components" fieldset.

- Comment avez vous connu
l'Automobile Club ?

Information à votre arrivée 8
Bouche à oreille 60
Consultation des pages WEB du Cern 15

- Comment avez vous payé votre
cotisation ?

En espèces lors des permanences 63
Virement bancaire 12
Poste 14

- Quelle est votre fréquence de
passage sur le site ?

Deux fois par semaine ou plus souvent 2
Une fois par semaine 3
Deux fois par mois 16
Une fois par mois 14
Une fois tous les deux ou trois mois 34
Deux ou trois fois par an 12
Une fois par an 1

- Utilisez vous les bons
garages/fournisseurs partenaires
de l'Automobile Club ?

Technomag 20
Derendinger 5
Pneus Claude 21
Garage Champs-Fréchets 3
Carrosserie Mastrullo 1

- En tant que membre, quel(s)
type(s) d'équipement(s) utilisez
vous ?

Lavage véhicule avec nettoyeur haute
pression

74

Lavage véhicule au jet 26
Aspirateur pour intérieur véhicule 64
Gonflage des pneus 71
Montage/Équilibrage pneus sur jantes 49
Pont élévateur intérieur 67
Pont élévateur extérieur pour châssis 16
Autre 6

- Quel type d'intervention
mécanique effectuez vous sur votre
véhicule ?

Vidange 62
Freins 49
Changement de pot d'échappement 23
Amortisseur 24
Autre 29

- Comment évaluez vous la présence quotidienne du responsable de site le
midi et 3 soirs par semaine ?

Très bien Bien Assez bien Suffisant Insuffisant

Évaluation 39 22 7 9 3
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- Quel est votre taux de satisfaction des prestations du club ?

Très bien Bien Assez bien Suffisant Insuffisant

Évaluation 31 36 10 4 1

- Consultez vous les pages Web de
l'Automobile Club en vue d'y
trouver des informations ?

Oui 38
Non 42

- Quelles informations consultez
vous dans les pages web du Club ?

Horaires de la permanence 34
Numéro de téléphone du club 10
Annonces spéciales (ex. fermeture
exceptionnelle)

27

Statuts du club 10
Autre 2

- Comment évaluez vous la qualité des informations disponibles sur les
pages Web de l'Automobile Club ?

Très bien Bien Assez bien Suffisant Insuffisant

Évaluation 7 20 16 8 5
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